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INDIRIZZO DI RISPOSTA AL DISCORSO D E L L A CORONA (Discussione) . . . 

INSEDIAMENTO DELL'UFFICIO DI PRESIDENZA e discorso del Presidente 
Rocco 

INTERROGAZIONI: 

B A G N A S C O . . . 

B A R D U Z Z I . . . . 

B I A N C H I M I C H E L E 

B O E R I 

B O N C O M P A G N I - L U D O V I S I . 

C E C I 

C Í A N 

D ' A L E S S I O F R A N C E S C O 

D E G A S P E R I . . . . 

- Tutela della libera vendita di un giornale . . . . 
- Provvedimento per la frana di Telles 

» - Costruzione del tronco ferroviario Malíes-Landeck 
» . . . . . . . . Invito ad alcuni comuni della Venezia Tridentina 

di eseguire pagamenti all'ufficio verifica e com-
pensazioni di Trieste 

B E R T A C C H I - Trasferimenti dei maestri elementari 
» . . . . . . - Ripristino del soprassoldo agli ufficiali degli alpini 

e dell'artiglieria pesante . . . 
- Istituzione di un parco nazionale della Sila . . . 
- Decreti del Governatore della Colonia Eritrea com-

minanti relegazione 

- Lavori del tronco ferroviario Viterbo-Valentano-Can-
toniera-Onano . 

B O R R I E L L O - Lavori del porto di Napoli 
B O T T A I - Collocamento fuori ruolo dei magistrati destinati alla 

risoluzione delle questioni terriere . . . . . . 
Repressione dell'abigeato nel circondario di Bar-

letta . . 
Trattamento economico degli insegnanti medi . . 
Statuto della facoltà di lettere dell'Università di 

Torino 

Lavori del tronco ferroviario Matera-Montescaglioso. 
Scioglimento della Cassa mutua di previdenza di 

Trento 
» . . . . . . Spedizione punitiva a Sopramonte 

F I N Z I - Provvedimenti per evitare incidenti mortali nella 
aviazione. . . . . . . . 

» - Approvvigionamento granario . 
F O N T A N A — Movimento emigratorio verso la Francia 
G A N G I T A N O . . . . . . - Pagamento di compensi arretrati ai cantonieri stra-

dali della provincia di Girgenti 
G A S P A R O T T O . . . . . - Sistemazione degli avventizi e giornalieri ex com-

battenti dell'Amministrazione delle poste . . . 
G E N T I L E - Aggregazione del tribunale di Reggio Calabria alla 

Corte d'appello di Messina e abolizione della pre-
tura di Savelli 

G I A N T U R C O - Spesa per la manutenzione e l'esercizio degli acque-
dotti in Basilicata 

G U A C C E R O - Provvedimenti contro la vendita abusiva dei medi-
cinali . . . . . . . . . . 

J O S A . . . - Repressione delle frodi nella produzione di sostanze 
utili all'agricoltura . . 

- Riordinamento dei servizi di fitopatología . . . . 
- Protezione doganale della produzione granaria . . 
- Provvedimenti contro le frodi nel commercio dei 

concimi 
L E O N A R D I . . . . . . - Riordinamento della rete telefonica in Roma . . 
L E I C H T - Progetto del tronco stradale Timau-Monte Croce 
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